

六一儿童节姚明越洋连线鼓励灾区儿童—— 每天垒一块砖建房子

震后被埋20多小时
这个小朋友
令姚明钦佩

姚明接听的第四个灾区儿童的电话,是一位来自映秀小学11岁的袁姓同学,他前一天还患重感冒,声音还很嘶哑,他先问姚明:“你可以给我一个亲笔签名的篮球吗?”

姚明表示他已经给每个小朋友都准备了签名。姚明关切地说:“可以啊。你是不是着凉了?一定要注意身体啊。”

随后主持人向姚明介绍了这位小朋友的情况,他在地震后曾被埋了20多个小时,非常勇敢。姚明表示非常钦佩这位勇敢的小朋友,并对他进行了鼓励。而这位小朋友在心愿达成之后,还为姚明加油鼓劲,说:“希望你早点儿回到篮球场上,在奥运会上为国争光!” 新文

■聊天实录摘选

●马瑶瑶:姚明哥哥,我很喜欢你,你长得比较帅!

姚明:谢谢,我也很喜欢你,因为你说我长得帅。

●小郭:你最喜欢的话是什么?

姚明:没有特别喜欢的格言,我喜欢每天脚踏实地,每天加一块砖,到结束的时候,就能建成一座房子。

●郭雪雨:我昨天激动得一夜没睡着觉。

姚明:你是不是有黑眼圈了?

郭雪雨:我告诉我爸爸,我爸爸羡慕死我了。

姚明:那你有没有录音呢?

●潘新:上赛季后半段没打,是不是很遗憾呀?穆大叔打得太累了。

姚明:是非常遗憾,给穆大叔的话我会转达给他。

●小黄:你有没有信心在2008奥运会上夺得冠军?

姚明:我不愿意骗你,以中国男篮的实力夺冠军是很困难的,但我们会争取。

小黄:你有没有想过要宝宝呢?(大家一团哄笑)

姚明:我现在暂时没有想法。

●新疆小朋友:姚明,你13岁时多高?

姚明:1米96吧。

●广东小朋友:让你预测一下NBA总决赛?

姚明:凯尔特人和湖人比赛,我有些摇摆不定,现在有些倾向湖人队。

●网友“祝你平安”:你最喜欢的动画片是哪一部?

姚明:最喜欢《变形金刚》。

综禾

昨天是六一儿童节,已是NBA巨星的姚明显然是很久没过这个节日了,可长期以来他一直通过自己的方式参与到这个节日中。而今年,这样的交流更加特别。由中央人民广播电台主办的直播连线邀请到了四川灾区的8个小朋友和姚明进行越洋对话,和他们心中的偶像做一对一的沟通。



奥运结束 姚明想去灾区

北京时间六一儿童节上午10点,美国休斯顿晚上时间9点,在电话连线中,姚明首先祝小朋友们六一儿童节快乐:

“虽然我在美国,但我很惦念你们,希望能带给你们快乐!确实,今年我们的心情沉重一些,相对来说,往年都比较轻松欢快。”

活动主办方首先要求姚明和来自灾区的8名小朋友进行对话,这些来自灾区的小朋友对于能和姚明进行交流都感到很开心,在每一个或长或短的对话过程中,都在不停表达着对“姚明哥哥”的喜爱。而姚明哥哥也非常开心地回应每一个来自灾区的快乐声音。小朋友们由于是第一次能这么直接地和心中的偶像接触都有些紧张,而郭勇小朋友更说:“自己和爸爸都紧张得睡不着觉了。”

在整个对话的过程中,姚明一直在询问着孩子们现在的情况,有没有复课,现在在做什么,当得知小朋友们很多都已经复课,重新开始生活的时候,姚明感到很是开心,并一再表示:“要将自己的签名篮球送给这些灾区的孩子。”

一直在美国恢复的姚明在6月底将会回到国家队,之后进行奥运备战,但是姚明还是表示:“尽量在奥运结束后去灾区,我会给你们送去我的礼物。”

赠送格言 每天加一块砖

这些小朋友很多都是姚明的球迷,他们对于自己偶像的了解绝对不比大人们差,小孩子们在连线时闹得最多的问题就是“大姚哥

哥,你的脚伤好了吗?”对于姚明的伤势,小孩子用最直接的问候表达着对姚明的关注和支持。姚明也不停反复地回答着孩子们的声声关爱:“我已经能跑了,现在恢复得很好,6月底就能回国家队,肯定能赶上这届奥运会。”

针对灾区小朋友,姚明还特别谈到了在面对困难的时候,他是如何面对的,并用自己的格言告诫自己:“我喜欢每天脚踏实地,每天加一块砖,到结束的时候,就能建成一座房子。”他希望通过自己的这句话鼓励正在积极恢复之中的自己和同样在恢复之中的这群可爱的孩子们。

回忆趣事 小时没被看好

姚明和小朋友们一起回忆了自己小时候的事情,更有特约嘉宾篮球评论员徐济成老师进行“揭底”。原来,姚明13岁不到就进入上海大鲨鱼的预备队,那个时候他根本不知道什么是忧愁,每天要做的事情就是上学训练,和同学们吵嘴,和队友为了一场比赛、一堂训练课的失误而争吵。

节目在开心的气氛下结束了,姚明最后表示:“全国各地的小朋友都祝福灾区的小朋友,我想我们生活在九百六十万平方公里的土地上,都希望大家能过一个快乐的儿童节。” 陈文

比较犯愁的倒是姚爸、姚妈。那时姚明是个吃不饱的孩子。姚明10岁的时候不被篮球专家看好,因为他太高了。姚明也表示:“我打篮球,我母亲并没有一定要求我打专业队,那时希望升学能够加分就行了。”就是这样一个什么都没有给自己太高要求的孩子,最终成为了闪耀世界的篮球巨星。

最后,节目还安排了姚明回答网友以及发短信的小朋友的问题,他谈到了自己目前的状况,自己喜欢的搭档,甚至预测了今年总冠军的球队。

节目在开心的气氛下结束了,姚明最后表示:“全国各地的小朋友都祝福灾区的小朋友,我想我们生活在九百六十万平方公里的土地上,都希望大家能过一个快乐的儿童节。” 陈文

节目在开心的气氛下结束了,姚明最后表示:“全国各地的小朋友都祝福灾区的小朋友,我想我们生活在九百六十万平方公里的土地上,都希望大家能过一个快乐的儿童节。” 陈文

姚明和小朋友们一起回忆了自己小时候的事情,更有特约嘉宾篮球评论员徐济成老师进行“揭底”。原来,姚明13岁不到就进入上海大鲨鱼的预备队,那个时候他根本不知道什么是忧愁,每天要做的事情就是上学训练,和同学们吵嘴,和队友为了一场比赛、一堂训练课的失误而争吵。

节目在开心的气氛下结束了,姚明最后表示:“全国各地的小朋友都祝福灾区的小朋友,我想我们生活在九百六十万平方公里的土地上,都希望大家能过一个快乐的儿童节。” 陈文

节目在开心的气氛下结束了,姚明最后表示:“全国各地的小朋友都祝福灾区的小朋友,我想